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Logaritmikus egyenletek, egyenlőtlenségek 
 

 

DEFINÍCIÓ: (Logaritmus függvény) 

Ha az 𝑎 egy 1 – től különböző pozitív valós szám, akkor az 𝑓 ∶  ℝ+ → ℝ; 𝑥 ⟼ log𝑎 𝑥 

függvényt 𝑎 alapú logaritmus függvénynek nevezzük. 

 

 

Megjegyzés: 

 

 Ha 𝑎 > 1, akkor a függvény szigorúan monoton növekvő. 

 

 Ha 0 < 𝑎 < 1, akkor a függvény szigorúan monoton csökkenő. 

 

 

 

Alapegyenletek: 

 

 

(1) log𝑎 𝑓(𝑥) = 𝑐 

 

↓   definíció szerint 

 

𝑓 (𝑥) = 𝑎𝑐  
 

 

(2) log𝑎 𝑓(𝑥) = log𝑎 𝑔(𝑥) 

 

↓   a logaritmus függvény szigorú monotonitása miatt 

 

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥)  

 

 

Megjegyzés: 

Amennyiben az egyenlet nem alapegyenlet, akkor a logaritmus azonosságainak alkalmazásával 

próbáljuk meg alapegyenletté alakítani. 

 

 

 

Alapegyenlőtlenség: 

 

 

log𝑎 𝑓(𝑥) < log𝑎 𝑔(𝑥)  

 

↓   a logaritmus függvény szigorú monotonitása miatt 

 

Ha 𝑎 > 1, akkor 𝑓(𝑥) < 𝑔(𝑥). 

 

Ha 0 < 𝑎 < 1, akkor 𝑓(𝑥) > 𝑔(𝑥). 
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Gyakorló feladatok 
 

K: középszintű feladat  E: emelt szintű feladat 

 

 

 

1. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝒙 = −𝟐  

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝒙 = 𝟑  

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟏 𝒙 = −𝟏  

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎𝟎𝟎 𝒙 = −
𝟐

𝟑
   

 

e) 𝐥𝐠 𝒙 = 𝟎  

 

f) 𝐥𝐠 𝒙 = 𝟎, 𝟑𝟎𝟏𝟎   

 

 

 

2. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟔𝟐𝟓 = 𝟐  

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟐𝟑 = 𝟏 

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟖 = −
𝟏

𝟐
 

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝒙𝟐 𝟏𝟔 = 𝟒 

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟑𝟔 =
𝟑

𝟐
 

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟎, 𝟐𝟓 = −𝟐 
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3. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙 − 𝟐) = 𝟑 

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 − 𝟏) = 𝟎   

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟐𝒙 + 𝟑) = 𝟓   

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

(𝟑 − 𝒙) = −𝟐  

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟐𝟓(𝟐𝒙 + 𝟓) =
𝟏

𝟑
  

 

f) 𝐥𝐨𝐠√𝟐(𝟏𝟎𝒙 − 𝟑) = 𝟒  

 

 

 

4. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙𝟐 = 𝟒 

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟖𝟏(𝒙 − 𝟑)𝟖 = 𝟐 
 

c) 𝒍𝒈𝟐 𝒙 = 𝟏   

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙𝟐 − 𝟑𝒙) = 𝟐   

 

e) 𝒍𝒐𝒈𝟓
𝟑 𝒙 = 𝟏   

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 − 𝟏)𝟐 = 𝟐    

 
 

 

5. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟕(𝒙𝟐 − 𝟏𝟓) = 𝟐  

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙𝟐 + 𝟕𝒙) = 𝟑  

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐 − 𝟓𝟔𝒙 + 𝟏𝟏𝟏) = 𝟏   

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

(𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑𝟒) = 𝟎    

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟐𝟓(𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝟏𝟔) = −𝟏   

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟖

(𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟖) = −
𝟏

𝟑
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6. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟐|𝒙| = 𝟒      

 

b) |𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝟓| = 𝟏 

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟕|𝟐𝒙 − 𝟏𝟒| = 𝟎 

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟒(|𝒙| − 𝟏) = 𝟏   

 

e) 𝐥𝐠|𝒙 + 𝟏| = 𝟑   

 

f) |𝐥𝐨𝐠𝟑|𝒙|| = 𝟐   

 
 

 

7. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝒙𝟐 = 𝟐   
 

b) 𝐥𝐨𝐠𝒙(𝟒𝒙 − 𝟏𝟓) = 𝟏    

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝒙(𝒙 + 𝟔) = 𝟐   

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝒙(𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟑𝟓) = 𝟑   

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐𝒙−𝟏(𝟑𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟓) = 𝟐 

 

f) 𝐥𝐨𝐠|𝒙|+𝟐(𝟒𝒙 + 𝟑) = 𝟏   

 

 

 

8. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐠(𝒙 + 𝟑) = 𝐥𝐠(𝟐𝒙 − 𝟏𝟏)  

 

b) 𝒍𝒈 (𝟐𝒙 − 𝟒) = 𝒍𝒈 (𝟖𝒙 − 𝟏𝟎) 

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟖(𝟑𝒙 + 𝟒) = 𝐥𝐨𝐠𝟖 𝟏𝟕  

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟕(𝒙𝟐 + 𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟕(𝟏𝟎 − 𝟐𝒙)  

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟗(|𝒙| + 𝟓) = 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟗 𝟑𝟑  

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟓|𝟐𝒙 − 𝟕| = 𝐥𝐨𝐠𝟓(−𝟐 − 𝟓𝒙)    
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9. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑 = 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟏𝟓    

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟐𝟎𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟓 = 𝟔  

 

c) 𝟐 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 − 𝟏) = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟒 

 

d) 𝒍𝒈 (𝒙 − 𝟕) = 𝟑 − 𝒍𝒈 𝟐 

 

e) 𝐥𝐠(𝒙𝟐 − 𝟏) = 𝐥𝐠(𝒙 + 𝟏) + 𝐥𝐠(𝒙 − 𝟏)  

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 − 𝟑) − 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 − 𝟐) = −𝟏 

 

 

 

10. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝒍𝒈 (𝒙 + 𝟏) + 𝒍𝒈 (𝒙 − 𝟓) = 𝟐 + 𝒍𝒈 (𝒙 − 𝟐)   

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟓𝒙 − 𝟕) − 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟑𝒙 + 𝟗) = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟒 + 𝟑 · 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝟑
𝟓𝟎𝟎

𝟗
  

 

c) 𝟐 · (𝐥𝐠 𝟔 − 𝐥𝐠 𝒙) = 𝐥𝐠 𝟗 + 𝐥𝐠 (
𝟒

𝒙
− 𝟏)  

 

d) 𝐥𝐠(𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟗) − 𝐥𝐠(𝟐𝒙 − 𝟏) = 𝟎    
 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟏) + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 − 𝟏𝟏) = 𝟑 ∙ √𝐥𝐨𝐠𝟒 𝟐𝟓𝟔    

 

f) 𝐥𝐠(𝒙 − 𝟒)𝟐 = 𝟐 ∙ 𝐥𝐠(𝒙 − 𝟒)      
 

 

 

11. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝒍𝒈 (𝟏𝟎𝒙 − 𝟐) − 𝟐 · 𝒍𝒈 (𝒙 + 𝟏) = 𝒍𝒈 𝟐 

 

b) 𝐥𝐠 𝒙 = 𝐥𝐠(𝒙 + √𝟔) + 𝐥𝐠(𝒙 − √𝟔)      

 

c) 
𝐥𝐠  (𝒙 − 𝟏𝟎𝟎)

𝟏 − 𝐥𝐠 𝟓
= 𝟐    

 

d) 
𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙

𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐
= 𝟑  

 

e) 𝒍𝒈 (𝒙 − 𝟎, 𝟗𝟗) =
𝒍𝒈 𝟏𝟎𝟎

𝒍𝒈 𝟎,𝟏
 

 

f) 
𝐥𝐠(𝟐𝒙 + 𝟓) − 𝐥𝐠 𝒙

𝟐 + 𝐥𝐠 𝟏𝟎𝟎
=

𝟏

𝟒
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12. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝒍𝒈 √𝒙 − 𝟐 − 𝒍𝒈 (𝒙 − 𝟓) + 𝒍𝒈 𝟐 = 𝟎   

 

b) 𝐥𝐠(𝒙 − 𝟗) + 𝟐 · 𝐥𝐠 √𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝟐  

 

c) 
𝟏

𝟐
· 𝐥𝐠(𝒙𝟐 − 𝟑𝒙) − 𝐥𝐠 √𝟑 − 𝒙 = 𝟎  

 

d) 𝒍𝒈 √𝒙 − 𝟏 + 𝒍𝒈 √𝟐𝒙 + 𝟔 = 𝒍𝒈 (𝒙 + 𝟑) 

 

e) 
𝟏

𝟐
· 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 + 𝟏) − 𝐥𝐨𝐠𝟑 √𝒙 + 𝟒 = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟒, 𝟓 − 𝟐  

 

f) 
𝟏

𝟐
· 𝐥𝐠 𝟐𝒙 = 𝐥𝐠(𝟑 − 𝒙) − 𝐥𝐠 √𝒙 + 𝟏  

 

 

 

13. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟏 − 𝒙) − 𝐥𝐨𝐠𝟐 (𝟏 −
𝟏

𝒙
) = 𝟒    

 

b) 𝒍𝒈 𝟓 + 𝒍𝒈 (𝒙 + 𝟓) − 𝟐 · 𝒍𝒈 (𝟑𝒙 − 𝟏) = −𝒍𝒈 (𝒙 + 𝟏𝟑) 

 

c) 𝐥𝐠(𝒙 + 𝟏𝟏) − 𝐥𝐠(𝟐𝒙 − 𝟑) = 𝟎, 𝟒𝟕𝟕𝟏    

 

d) 𝒍𝒈 (𝒙 −
𝟐

𝒙
) + 𝟏 = 𝒍𝒈 𝟑𝟎 − 𝒍𝒈 (𝒙 +

𝟐

𝒙
)    

 

e) 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝟐 (
𝒙 − 𝟕

𝒙 − 𝟏
) + 𝐥𝐨𝐠𝟐 (

𝒙 − 𝟏

𝒙 + 𝟏
) = 𝟏     

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝒙−𝟏
𝒙 − 𝟏

𝟑 − 𝒙
= 𝟐       

 

 

14. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 
𝟏

𝟐
· [𝟐 + 𝐥𝐠(𝒙 + 𝟏) + 𝐥𝐠 𝟎, 𝟐𝟓] = 𝐥𝐠 𝟐𝟎 − 𝐥𝐠 √𝒙 + 𝟏   

 
b) 𝐥𝐠(𝟕𝒙 − 𝟗)𝟐 + 𝐥𝐠(𝟑𝒙 − 𝟒)𝟐 = 𝟐     

 
c) 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 − 𝟐) + 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔) = 𝟎   

 
d) 𝐥𝐠(𝒙 − 𝟏)𝟑 − 𝟑 · 𝐥𝐠(𝒙 − 𝟑) = 𝐥𝐠 𝟖    

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝒙+𝟏(𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟐) = 𝟑     

 

f) 
𝐥𝐠(𝟑𝟓 − 𝒙𝟑)

𝐥𝐠(𝟓 − 𝒙)
= 𝟑   
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15. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟐[𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 − 𝟏)] = 𝟏    

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟓{𝐥𝐨𝐠𝟒[𝐥𝐨𝐠𝟑(𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙)]} = 𝟎  

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟓[𝟔 − 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙)] = 𝟏  
 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟐[𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟑)] = 𝟎  

 

e) 𝐥𝐨𝐠 𝟏

𝟏𝟔

[𝟓 + 𝟑 · (𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝟖 𝒙)] = −
𝟏

𝟐
  

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟒𝟗{𝟓 + 𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟑[𝟒 − 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 − 𝟔)]} =
𝟏

𝟐
  

 

 

 

16. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟓[𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟓(𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟐𝟓 𝒙)] = 𝟏    

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

(𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

𝒙

𝟐
) = −𝟏  

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟖[𝟒 − 𝟐 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟔(𝟓 − 𝒙)] =
𝟏

𝟑
 

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟑{𝐥𝐨𝐠𝟒[𝒍𝒐𝒈𝟑
𝟐(𝒙 − 𝟑)]} = 𝟎  

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟓 [
𝟏

𝟓
· 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟐 − 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟓 𝒙)] = −

𝟏

𝟐
  

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟑{𝐥𝐨𝐠𝟖[𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟗)]} = −𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐 

 

 

17. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟓

𝟐

[𝟐 ∙ (𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟔 𝒙)] = 𝟏      

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟑[𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟑 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝟏)] = 𝟏  

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟔𝟒{𝟏𝟏 + 𝟓 𝐥𝐨𝐠𝟑[𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 + 𝟏𝟏)]} =
𝟐

𝟑
  

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟐〈𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟑{𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟒[𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟔 𝒙]}〉 = 𝟎  

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟒

{𝟏𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟓

[𝟏 − 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

(𝟓𝒙 + 𝟏)]} = −𝟐  

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

{𝟓 − 𝐥𝐨𝐠√𝟐[𝟐 + 𝐥𝐠(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔)]} = −𝟏   
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18. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 
 

a) 𝒍𝒐𝒈𝟓
𝟐𝒙𝟐 + 𝟗 · 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 − 𝟗 = 𝟎    

 

b) 𝟐 ∙ 𝒍𝒈𝟐 𝒙 − 𝟏𝟏 ∙ 𝐥𝐠 𝒙 + 𝟓 = 𝟎    

 

c) 𝒍𝒈𝟐 𝒙𝟐 = 𝒍𝒈 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎      

 

d) 𝟒 − 𝐥𝐠 𝒙 = 𝟑 ∙  √𝐥𝐠 𝒙    

 

e) 𝒍𝒈𝟐𝒙 + 𝒍𝒈 𝒙𝟐 = −𝟏      

 

f) 
𝟏

𝟓 − 𝐥𝐠 𝒙
+

𝟐

𝟏 + 𝐥𝐠 𝒙
= 𝟏   

 

 

 

19. (K) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝒍𝒈𝟐 𝒙𝟐 + 𝟑 · 𝒍𝒈 𝒙𝟐 = 𝟒𝟎    

 

b) 𝒍𝒐𝒈𝟑
𝟐𝒙 − 𝟒 · 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙𝟐 + 𝟏𝟓 = 𝟎     

 

c) 𝒍𝒐𝒈𝟐
𝟐𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟐 √𝒙 =

𝟏

𝟐
     

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟑[(𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙)𝟐 − 𝟑 · 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝟓] = 𝟐    

 

e) (𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟐𝒙)𝟐 = 𝐥𝐨𝐠𝟐
𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟑    

 

f) 𝒍𝒈𝟐 (𝒙 − 𝟏) − 𝐥𝐠(𝒙 − 𝟏) = 𝟔    

 

 

 

20. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝒙𝟒·𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 = 𝟏𝟔    

 

b) 𝒙𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙+𝟒 = 𝟑𝟐     

 

c) 𝟏𝟎𝟎𝐥𝐠(𝒙+𝟐𝟎) = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎   

 

d) 𝒙𝐥𝐠 𝒙 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝒙𝟐    

 

e) (𝟐𝒙 + 𝟏)𝐥𝐠(𝟐𝒙+𝟏)−𝟑 = 𝟎, 𝟎𝟏    

 

f) (𝒙 + 𝟏)𝐥𝐠(𝒙+𝟏) = 𝟏𝟎𝟎 · (𝒙 + 𝟏)    
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21. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝒙𝟔 · 𝐥𝐨𝐠𝟔𝟒 𝒙 − 𝟏 − 𝟔 · 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟏𝟐𝟓 = 𝟒𝟔    

 

b) 𝟗𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙+𝟎,𝟓 − 𝟐𝟖 ∙ 𝟑𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙−𝟏 + 𝟏 = 𝟎   

 

c) 𝟒𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙+𝟏 − 𝟑𝟑 ∙ 𝟐𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝟖 = 𝟎    

 

d) 𝟒𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟏𝟔 − 𝟏𝟕 · 𝟐𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟏𝟔 + 𝟏𝟔 = 𝟎    

 

e) 𝟗𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟓 − 𝟖𝟎 ∙ 𝟑𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟓−𝟏 = 𝟗     

 

f) 𝒙𝐥𝐠 𝒙 + 𝟏𝟎 ∙ 𝒙− 𝐥𝐠 𝒙 = 𝟏𝟏    

 

 

 

22. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) (
𝟏𝟎𝟎

𝒙
)

𝐥𝐠 𝒙−𝟑

= 𝟏     

 

b) (
𝟏

𝟓
)

𝒍𝒈𝟐𝒙−𝐥𝐠 𝒙

=
𝟏

𝟏𝟐𝟓
· 𝟓𝐥𝐠 𝒙−𝟏     

 

c) 𝟐 · 𝐥𝐠(𝐥𝐠 𝒙) = 𝐥𝐠(𝟑 − 𝟐 · 𝐥𝐠 𝒙)    

 

d) 𝒙√𝐥𝐠 𝒙 = 𝟏𝟎       

 

e) 𝒙𝟎,𝟏+
𝟏

𝟓
⋅𝐥𝐠 𝒙 = √𝒙     

 

f) (
𝒙

𝟑
)

𝟑+𝐥𝐠 𝒙

= 𝟑 · 𝟏𝟎𝟒      

 

 

 

23. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

𝟏

𝒙
= 𝟔      

 

b) 𝟑 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟓 𝒙 = 𝟕    

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟐𝟓 𝒙 = 𝟒     

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟓 𝒙𝟒 = 𝟒     

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟖 𝒙 = 𝟏𝟏    

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 − 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 = 𝟓 · 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟔 𝒙 − 𝟐, 𝟓  
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24. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 
 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝒙 + 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟕

𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝟒𝟗 𝒙 − 𝟑     

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠√𝟑 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

𝒙 = 𝟔     

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟖 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟔(𝟒𝒙) = 𝟔     

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟗(𝒙 − 𝟐) − 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 − 𝟐) = 𝟑    

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟏)𝟐 + 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

(𝒙 + 𝟏) = 𝟒     

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 + 𝟏) − 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟑𝒙 − 𝟓) = 𝟏    

 

 

 

25. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝟖 · 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟑 = 𝟔     

 

b) 𝟒 · 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 + 𝟑 = 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟐     

 

c) 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟐𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟓 𝒙𝟑 = 𝟏     

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟖 − 𝐥𝐨𝐠𝟒𝒙 𝟖 = 𝐥𝐨𝐠𝟐𝒙 𝟏𝟔    

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟗 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝒙𝟐 𝟑 = 𝟏     

 

f) 𝟓 · 𝐥𝐨𝐠𝒙

𝟗
𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟗

𝒙

𝒙𝟑 + 𝟖 · 𝐥𝐨𝐠𝟗𝒙𝟐 𝒙𝟐 = 𝟐    

 

 

 

26. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟐 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 + 𝟐 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟒 = 𝟓   

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 + 𝟐𝟎) · 𝐥𝐨𝐠𝒙 √𝟓 = 𝟏    

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟗 + 𝐥𝐨𝐠𝟑𝒙 𝟑 + 𝐥𝐨𝐠𝟗𝒙 𝟐𝟕 = 𝟎   

 

d) 𝐥𝐨𝐠
√𝒙

𝟒 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 − 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

𝒙 = 𝟖    

 

e) 𝐥𝐨𝐠√𝒙+𝟏 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝒙(𝒙 + 𝟏)𝟐 = 𝟓     

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝒙+𝟏(𝒙 − 𝟎, 𝟓) = 𝐥𝐨𝐠𝒙−𝟎,𝟓(𝒙 + 𝟏)    
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27. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) (𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙) · (𝐥𝐨𝐠𝟗 𝒙) · (𝐥𝐨𝐠𝟐𝟕 𝒙) =
𝟒

𝟑
    

 

b) (𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙) · (𝐥𝐨𝐠𝟒 𝟐𝒙) = 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝟐    

 

c) √𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟓𝒙 · 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙 = √𝟐      

 

d) 𝐥𝐠(𝟏𝟎𝒙𝟐) − 𝐥𝐠 √𝒙
𝟑

= 𝟏𝟏     

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝐥𝐠 𝒙 + 𝟐 ·  √𝐥𝐠 𝒙 + 𝟏) − 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝟒(√𝐥𝐠 𝒙 + 𝟏) = 𝟏    

 

f) 𝒍𝒈𝟐𝟓 − 𝒍𝒈𝟐𝟑 = (𝟏 − 𝐥𝐠 𝒙) · 𝐥𝐠
𝟓

𝟑
     

 

 

 

28. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟕𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙𝟐
− 𝟕𝐥𝐨𝐠𝟗 𝒙𝟐

− 𝟒𝟐 = 𝟎      

 

b) (𝒙 − 𝟐)𝐥𝐠(𝒙−𝟐) + 𝟏𝟎 · (𝒙 − 𝟐)− 𝐥𝐠(𝒙−𝟐) = 𝟏𝟏   

 

c) 𝟒𝟐∙𝐥𝐠 𝒙 ∙ 𝟓𝐥𝐠 𝒙 = 𝟔𝟒𝟎𝟎     

 

d) 𝐥𝐠 [𝒙𝐥𝐠(𝒙𝐥𝐠 𝒙)] = 𝐥𝐠 𝒙     

 

e) 𝒙(𝐥𝐠 √𝒙)
𝟑

−
𝟓

𝟖
·𝐥𝐠 𝒙 =

𝟏

√𝟏𝟎
     

 

f) (
𝟒

𝟗
)

𝒙

· (
𝟐𝟕

𝟖
)

𝒙−𝟏

=
𝐥𝐠 𝟒

𝐥𝐠 𝟖
      

 

 

29. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟑 + 𝟐𝒙) + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟓 − 𝟐𝒙) = 𝟒     

 

b) 𝟐 · 𝐥𝐠 𝟎, 𝟐 + 𝐥𝐠(𝟓√𝒙 + 𝟏) = 𝐥𝐠(𝟓𝟏−√𝒙 + 𝟓)   

 

c) 𝐥𝐠 𝟏𝟎 +
𝟏

𝟑
· 𝐥𝐠 (𝟐𝟕𝟏 + 𝟑√𝟐𝒙) = 𝟐    

 

d) 𝟏 + 𝐥𝐠(𝟑𝒙−𝟑 + 𝟏𝟓) = 𝐥𝐠 𝟑 + 𝐥𝐠(𝟗𝒙−𝟑 − 𝟏)   

 

e) 𝐥𝐠 𝒙 + 𝐥𝐠(𝐥𝐠 𝟐) = 𝐥𝐠[𝐥𝐠(𝟑 + 𝟐𝒙−𝟐)]    

 

f) 𝟐 · 𝐥𝐠 𝟐 + (𝟏 + 𝒙) · 𝐥𝐠 𝟑 − 𝐥𝐠(𝟑𝟐𝒙 + 𝟐𝟕) = 𝟎   
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30. (E) Oldd meg a következő egyenleteket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟗 − 𝟐𝒙) = 𝟑    

 

b) 𝒙 · (𝟏 − 𝐥𝐠 𝟓) = 𝐥𝐠(𝟐𝒙 + 𝒙 − 𝟏)    

 

c) 𝒍𝒐𝒈𝟑
𝟐(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓) − [𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓) − 𝟏] ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟓 = 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓) + [𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟓) − 𝟏] ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟕   

 

d) 𝐥𝐠 (
𝟓

𝟐 ∙ √𝒙 − 𝟏
+

𝟖

𝟐 ∙ √𝒙 + 𝟏
+

𝟕 + 𝟏𝟔 ∙ √𝒙

𝟏 − 𝟒𝒙
) + 𝐥𝐠 (

𝟐 ∙ √𝒙 − 𝟏

√𝒙 − 𝟏
) − 𝐥𝐠(𝟏𝟎 − 𝟖 ∙ √𝒙) = 𝟎    

 

e) (
𝟑

𝟕
)

𝒍𝒈𝟐 𝒙+𝟏

= (
𝟒𝟗

𝟗
)

𝟐−𝐥𝐠 𝒙𝟑

     

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙 + 𝟒 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟒     

 

 

 

31. (E) Oldd meg az alábbi egyenletet a valós számpárok halmazán! 

 

𝐥𝐨𝐠𝟐 [𝒄𝒐𝒔𝟐 (𝒙𝒚) +
𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐 (𝒙𝒚)
] =

𝟐

𝒚𝟐−𝟒𝒚+𝟔
  

 

 

 

32. (E) Mely 𝒙, 𝒚 valós számok elégítik ki az alábbi egyenlőséget? 

 

𝐥𝐨𝐠
√𝟐

𝟒
𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐[𝒙 ∙ (𝟏 + 𝒄𝒕𝒈 𝒙)]

𝐬𝐢𝐧(𝟐𝒙)
= −𝒚𝟐 + 𝟔𝒚 − 𝟓  

 

 

 

33. (E) Oldd meg a természetes számok halmazán a következő egyenletet! 

 

𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑 + 𝐥𝐨𝐠𝟐𝟐 𝟑𝟐 + ⋯ + 𝐥𝐨𝐠𝟐𝒏 𝟑𝒏 = 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟖𝟏  
 

 

 

34. (E) Bizonyítsd be, hogy 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟗𝟗𝟏(𝒙 − 𝟑) + 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟗𝟗𝟐(𝒙 − 𝟑) = 𝟑 − 𝒍𝒈(𝒙𝟓 − 𝟐𝟒) 

egyenletnek egyetlen megoldása az 𝒙 = 𝟒! 
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35. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟐𝒙 − 𝟒) < 𝟎     

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟓

𝟑

(
𝟏

𝟑
𝒙 + 𝟏) < 𝟏     

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟑

(𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟗) > −𝟏  

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟑
𝟓 − 𝒙

𝟑𝒙 + 𝟏
≤ 𝟎 

 

e) |𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙| < 𝟐  

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟖

(𝟒 − |𝟓 + 𝒙|) ≤ −
𝟏

𝟑
  

 

 

 

36. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟓𝒙 − 𝟑) > 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝟐𝒙 + 𝟑)      

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 + 𝟑) > 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐𝒙 + 𝟏   

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙 + 𝟑) + 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙 − 𝟏𝟐) ≥ 𝟐    

 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟓(𝟕𝒙 − 𝟑) − 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟓(𝟐𝒙 + 𝟏) < 𝟐   

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟏𝟓𝒙 + 𝟏𝟕) − 𝟐 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟑𝒙 − 𝟏) ≥ 𝟑     

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙 + 𝟐𝟕) − 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐 < 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟖 − 𝒙)     

 

 

 

37. (K) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟑

𝟐

(𝟑𝒙 − 𝟒) ≥
𝟐

𝟑
    

 

b) 𝐥𝐠(𝒙 + 𝟎, 𝟏) > −𝟏  

 

c) 𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙 − 𝟏) < 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑 + 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟓𝒙 − 𝟕) sz1fgy 5258 
 

d) 𝐥𝐨𝐠𝟑

𝟒

(𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟔) > 𝐥𝐨𝐠𝟑

𝟒

(𝟑𝒙 + 𝟐)      

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝝅(𝒙 + 𝟐𝟕) − 𝐥𝐨𝐠𝝅(𝟏𝟔 − 𝟐𝒙) < 𝐥𝐨𝐠𝝅 𝒙    

 

f) 𝟐 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙 − 𝟐) − 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝒙 − 𝟔) ≥ 𝟐      
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38. (E) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝟎, 𝟓 · 𝒍𝒈 (𝒙𝟐 − 𝟑𝒙) > 𝒍𝒈 √𝟑 − 𝒙   

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟏[𝐥𝐨𝐠𝟐(𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟒)] > 𝟎   

 

c) 𝐥𝐨𝐠𝟐(√𝒙 + 𝟑 − 𝒙 − 𝟏) ≤ 𝟎     
 

d) 𝐥𝐠 (
𝟕 − 𝟒𝒙 − 𝒙𝟐

𝟏 + 𝒙𝟐 ) > 𝟎      

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟓 √𝟓𝒙 + 𝟏𝟖 +
𝟏

𝟐
· 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟓(𝟐𝒙 + 𝟑) > 𝟏  

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟑 (𝒙 −
𝟏𝟎

𝒙
) − 𝟏 < 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝟑 (𝒙 +

𝟏𝟎

𝒙
)  

 

 

 

39. (E) Oldd meg a következő egyenlőtlenségeket! (Alaphalmaz: ℝ) 

 

a) 𝐥𝐨𝐠𝟐𝒙−𝟏(𝟒𝒙 + 𝟐) ≤ 𝟎   

 

b) 𝐥𝐨𝐠𝟗−𝒙𝟐(𝒙 + 𝟑) < 𝟏  

 

c) 𝟏 − (
𝟏

𝟐
)

𝐥𝐨𝐠𝟐−𝒙(𝒙𝟐−𝟒𝒙+𝟑)

> 𝟎 

 

d) 𝒍𝒈 (𝟐𝒙−𝟏 − 𝟐𝟖) > 𝟐 

 

e) 𝐥𝐨𝐠𝟐 [𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

(𝟐𝒙 − 𝟒𝒙)] > 𝟎 

 

f) 𝐥𝐨𝐠𝟐[𝐥𝐨𝐠𝟑|𝒙𝟐 + 𝒙|] > 𝟏 

 

 

 

 

40. (E) Legyen az 𝑨 halmaz a 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 = 𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 ∙ 𝐬𝐢𝐧 𝒙 egyenlet [𝟎; 𝟐𝝅] intervallumba 

eső valós megoldásainak halmaza, a 𝑩 halmaz pedig az 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

(𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟏𝟐) > −𝟓 

egyenlőtlenség megoldásainak halmaza. Add meg az 𝑨 ∩ 𝑩 és az 𝑨 ∪ 𝑩 halmazokat! 

 

 
 

41. (E) Oldd meg a következő egyenlőtlenségrendszert a valós számok halmazán! 

 

𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 ≤ √𝟗 ∙ (𝒍𝒐𝒈𝟑
𝟐 𝒙 −

𝟐

𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟐𝟕
) + 𝟏 ≤ 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙𝟐  
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42. (E) Mely egész számokra értelmezhető a következő kifejezés? 

 
𝟏

√𝒍𝒈 (−𝒙𝟐+𝟖𝒙−𝟔)
  

 

 

 

43. (E) Mely természetes számokra értelmezhető a következő kifejezés? 

 

√𝒍𝒐𝒈𝟑
𝟐 𝒙 − 𝟐 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 − 𝟑  

 

 

 

44. (E) Milyen 𝒙 értékek esetén értelmezhetők a következő kifejezések? 

 

√𝐥𝐨𝐠𝟎,𝟓(𝟔𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟏)    √𝟑 − 𝐥𝐨𝐠𝟐(𝟐𝒙 − 𝟏) 

 

√𝟏 + 𝐥𝐨𝐠𝟏

𝟐

√𝒙 − 𝟏    
√−𝟕𝒙𝟐 + 𝟐𝟗𝒙 − 𝟒

√𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟓 − 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝒙
 

 

√−𝒍𝒐𝒈𝟑
𝟐 (𝒙𝟐−𝟏) + 𝟑 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝒙𝟐−𝟏) + 𝟒

√−𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏𝟓
   √𝟒 ∙ 𝒍𝒐𝒈𝟐

𝟒 𝒙 − 𝟑𝟕 ∙ 𝒍𝒐𝒈𝟐
𝟐 𝒙 + 𝟗 

 
 

 

45. (E) Határozd meg a 𝒑 értékét úgy, hogy a 𝐥𝐨𝐠𝟑(𝟗𝒙 + 𝟗𝒑𝟑) = 𝒙 egyenletnek két pozitív 

gyöke legyen! 

 

 

 

46. (E) Melyek azok a 𝒑, 𝒒 egészek, amelyekre 𝐥𝐨𝐠𝒂(𝒑 + 𝒒) = 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒑 + 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒒 teljesül? 

 

 

 

47. (E) A 𝒌 paraméter mely értékére van a 𝐥𝐨𝐠𝟒(𝟏𝟔𝒙 + 𝟏𝟔𝒌𝟐) = 𝒙 + 𝟏 egyenletnek 

pontosan egy megoldása? 

 

 

 

48. (E) Hány megoldása van a természetes számok halmazán a következő egyenletnek, 

ahol 𝒂 ∈ ℕ paraméter? 

 

𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 = (𝐥𝐨𝐠𝒙 𝟏𝟎)𝟐 + 𝒂 

 

 

 

49. (E) Oldd meg a valós számok halmazán a 𝐥𝐨𝐠𝒙(𝒑𝒙) = 𝒑 egyenletet, ahol 𝒑 valós 

paraméter! 
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50. (E) Oldd meg a következő egyenletet a valós számok halmazán (𝒂 > 𝟎; 𝒂 ≠ 𝟏)! 

 

𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒙 + 𝟐 · 𝐥𝐨𝐠𝒂𝟐 𝒙 + 𝐥𝐨𝐠𝒂𝟑 𝒙 = 𝟕  

 

 

 

51. (E) Milyen 𝒑 valós paraméter esetén van pontosan egy megoldása a valós számok 

halmazán a következő egyenletnek? 

 

(𝟐 + 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒑) ∙ 𝒙𝟐 + (𝟔 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒑) ∙ 𝒙 + 𝟒 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒑 + 𝟏 = 𝟎 

 

 

 

52. (E) Határozd meg az 𝒂 valós paraméter értékét úgy, hogy minden valós 𝒙 - re 

teljesüljön az 𝐥𝐨𝐠𝒂−𝟏(𝒙𝟐 + 𝟑) ≥ 𝟏 egyenlőtlenség! 

 

 

 

53. (E) Oldd meg az alábbi egyenletet a valós számok halmazán! 

 

√𝐥𝐨𝐠𝒙 𝒂𝟐𝒙 ∙ 𝐥𝐨𝐠𝒂𝟐 𝒙 + √𝟔 = 𝟎 (𝒂 ≠ 𝟎; 𝒂 ≠ 𝟏) 
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